
ISSN 1333-5758 

SLUŽBENI GLASNIK 
OPĆINE KONČANICA 

 
GODINA XXII,      Končanica, 31. prosinac 2023. 

_____________________________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

K A Z A L O 
ZA 2023. GODINU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
______________________________________________________________________________ 
 



                         SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KONČANICA         godina XXII,     Kazalo 
 
         R.b.                                                         Naziv akta                                                                                    br.Sl.gl.Op.Kon.     Br. str.     

 
 stranica 2 

 OPĆINSKO VIJEĆE   

    

 A   

    

1. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Končanica za 2022. godinu 3 4 

    

    

 G   

    

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Končanica za 2022. godinu 4 2 

    

    

 I   

    

1. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 4 30 

2. 
I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 4 48 

3. 
I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području 
Općine Končanica za 2023. godinu 4 51 

4.  II. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 7 2 

5. 
II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 7 26 

6. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 29 

7. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Općine Končanica za 
2023. godinu 7 30 

8. I. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Končanica za 2023. godinu 7 31 

9. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava od naknada za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 32 

10. 
II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na 
području Općine Končanica za 2023. godinu 7 33 

11. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2023. godinu 7 34 

    

    
 O   
    

1. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija studentima Općine 
Končanica 1 2 

2. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Hanu Novotni iz Končanice 1 3 

3. Odluka o otpisu potraživanja na ime koncesije za obavljanje pogrebnih poslova 1 13 

4. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime grobne naknade, komunalnih naknada i 
naknada za uređenje voda 1 14 



                         SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KONČANICA         godina XXII,     Kazalo 
 
         R.b.                                                         Naziv akta                                                                                    br.Sl.gl.Op.Kon.     Br. str.     

 
 stranica 3 

5. Odluka o otpisu potraživanja na ime distributivne naknade za vodu 1 15 

6. 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika 1 16 

7. 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće 
Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda te 
visini naknade za rad Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda 
pripadnika hrvatskog naroda  koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog 
odnosa 1 17 

8. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Končanica 2 1 

9. 

Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o II. izmjenama i dopunama 
Pravilnika o plaćama i naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika 
zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću Končanica 3 2 

10. 
Odluka o usvajanju izvješća o radu Darkom-a d.o.o. na području Općine 
Končanica u 2022. godini 3 2 

11. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području 
Općine Končanica za 2022. godinu 3 3 

12. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Končanica 3 17 

13. 

Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
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Končanica za 2022. godinu 4 28 

24. 
Odluka o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Vatrogasne zajednice 
Općine Končanica 4 29 

25. 

Odluka o visini neto naknade predsjedniku Općinskog vijeća, članovima 
Općinskog vijeća, Povjerenstava, Komisija, Odbora i drugih radnih tijela 
Općinskog vijeća 4 51 

26. Odluka o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane 4 52 

27. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime komunalnih naknada i naknada za uređenje 
voda 4 53 



                         SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KONČANICA         godina XXII,     Kazalo 
 
         R.b.                                                         Naziv akta                                                                                    br.Sl.gl.Op.Kon.     Br. str.     

 
 stranica 4 

28. 
Odluka o usvajanju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom u vlasništvu 
Općine Končanica 5 34 

29. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Končanica 5 35 

30. 
Odluka o usvajanju Plana ukupnog razvoja Općine Končanica za razdoblje od 
2021. – 2027. godine 6 2 

31. 
Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 
Općine Končanica za 2022. godinu 6 3 

32. 
Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Končanica 
za 2024. godinu  6 3 

33. Odluka o sicijalnoj skrbi Općine Končanica 6 4 

34. 
Odluka o načinu i uvjetima sudjelovanja korisnika vrtića u cijeni programa Češkog 
dječjeg vrtića Končanica 6 10 

35. 
Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća 
Češkog dječjeg vrtića Končanica ispred Općine Končanica 6 12 

36. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije Hane Novotni iz Končanice 6 12 

37. 
Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana 
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9. 
Program utroška sredstava od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2024. godinu 8 26 

10. 
Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Končanica 
za 2024. godinu 8 27 

11. 

Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, 
zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja 
i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
RH za 2024. godinu 8 28 
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 Z   

    

1. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 1 2 

2. 
Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Češkog dječjeg vrtića Končanica tijekom 
radne 2022./2023. godine 6 14 

3. 
Zaključak o usvajanju Plana i programa rada Češkog dječjeg vrtića Končanica za 
radnu pedagošku 2023./2024. godinu 6 14 

4. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 8 29 
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1. 
Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Končanica 
za 2022. godinu 3 44 

2. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Končanica za 2023. godinu 5 37 

3. 
Izmjene i dopune Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i 
primatelja akata Općine Končanica za 2023. godinu 6 23 
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1. Odluka o jednokratnoj pomoći Ženskoj klapi Stentoria iz Daruvara 1 19 

2. 
Odluka o izmjenama i dopunama Provedbenog programa Općine Končanica za 
razdoblje 2021.-2025. godine 1 19 

3. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke 1 20 

4. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 20 

5. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 21 
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6. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu korištenja Vatrogasnog doma 
Končanica 1 22 

7. Odluka o načinu korištenja društvenog doma u Otkopima 1 22 

8. 
Odluka o izmjeni Odluke o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika 
Općine Končanica 1 23 

9. Odluka o imenovanju stručnog Povjerenstva za procjenu prijava za 2023. godinu 1 24 
10. Odluka o sponzorstvu u organizaciji 16. „Škrapinga“ u Tkonu 2 20 

11. 

Odluka o raspisivanju Javnog poziva mladim obiteljima za dostavu prijava za 
dodjelu potpora po Programu mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 
na području Općine Končanica za Mjere 1. i 2. za 2023. godinu i imenovanje 
Povjerenstva za provedbu javnog poziva 3 38 

12. 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva poduzetnicima i 
fizičkim osobama s područja Općine Končanica na podnošenje zahtjeva za 
dodjelu poticaja po Programu poticanja poduzetništva na području Općine 
Končanica u 2023. godini 3 38 

13. Odluka o pomoći udruzi „HVIDR“-a Daruvar na izdavanju monografije 3 39 

14. Odluka o tekućoj pomoći Srpskoj pravoslavnoj crkvi u Hrvatskoj 3 40 

15. Odluka o tekućoj pomoći udruzi Umirovljenika europskih integracija Daruvar 3 41 

16. Odluka o subvenciji Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 41 

17. Odluka o pomoći Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 42 

18. 
Odluka o isplati „Uskrsnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa od 
465,00 eura 3 42 

19. Odluka o isplati „Uskrsnice“ 3 43 

20. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za opremanje 
dječjeg vrtića ispred sportske dvorane u Končanici 4 55 

21. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za 
sufinanciranje zimske škole skijanja, škole plivanja i nabavu stručne literature 4 55 

22. Odluka o pomoći Udruzi hrvatske policije branitelja Daruvara ´91 za rad udruge 4 56 

23. Odluka o pomoći Počasnom bleiburškom vodu Zagreb, za rad udruge 4 56 

24. 
Odluka o načinu korištenja dijela prizemlja društvenog doma u Daruvarskom 
Brestovcu 4 57 

25. 
Odluka o pomoći Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Stanica Bjelovar za 
sufinanciranje nabave kombi vozila 4 58 

26. 
Odluka o pomoći Željku Kljajić iz Daruvara u svrhu odlaska na Svjetsko prvenstvo 
u lovu ribe udicom na plovak za osobe s invaliditetom 4 59 

27. Odluka o načinu korištenja dijela mjesnog doma u Daruvarskom Brestovcu 4 59 

28. Odluka o pomoći Zajednici mađara Grubišnog Polja, za rad udruge 4 60 

29. 
Odluka o pomoći udruzi „Korak dalje“ Daruvar, za provedbu projekta „Daruvar-
Cup of Joy“ 4 61 

30. Odluka o pomoći Lovačkom društvu „Srnjak“ Maslenjača, za rad udruge 4 61 

31. Odluka o pomoći Rukometnom klubu „Daruvar“ za sufinanciranje škole rukometa 4 62 

32. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 5 36 

33. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 36 

34. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Jelen“ Ivanovo Selo 5 40 

35. Odluka o tekućoj pomoći Stjepanu Ferenac iz Stražanca 5 41 

36. Odluka o kratkoročnom zaduženju 5 42 

37. Odluka o tekućoj pomoći Lizi protiv raka Daruvar 5 42 

38. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave vozila i 
komunalne opreme 5 43 

39. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave na 
uređenju okoliša oko vatrogasnog doma u Daruvarskom Brestovcu 5 44 
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40. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 45 

41. Odluka o tekućoj pomoći Maji Đurđević iz Daruvarskog Brestovca 5 45 

42. Odluka o tekućoj pomoći Češkom dječjem vrtiću Končanica 5 46 

43. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za popis i procjenu vrijednosti neevidentiranih 
nekretnina u vlasništvu Općine Končanica 5 47 

44. Odluka o nabavci reflektirajućih prsluka za prvoškolce 5 47 

45. Odluka o pomoći Udruzi antifašističkih boraca i antifašista grada Daruvara 6 16 

46. 
Odluka o pokroviteljstvu nad manifestacijom Dani češke kulture u Daruvarskom 
Brestovcu 6 17 

47. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 17 

48. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 18 

49. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

50. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

51. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

52. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

53. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 21 

54. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Vidra“ Končanica-Brestovac 6 22 

55. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 6 22 

56. Odluka o pomoći Udruzi za zaštitu potrošača Bjelovarsko-bilogorske županije 6 23 

57. 

Odluka o financiranju nabave radnih bilježnica i nastavnih materijala za učenike 
od 1. do 8. razreda osnovnih škola s područja Općine Končanica za školsku 
2023/2024 godinu 6 41 

58. Odluka o pomoći Češkoj besedi Končanica na uređenju doma 6 42 

59. 
Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendija, utvrđivanju visine 
mjesečne stipendije i osnivanju povjerenstva za provedbu postupka 7 42 

60. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Ribar“ iz Končanice 7 42 

61. 
Odluka o imenovanju Povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika za područje 
Općine Končanica 7 43 

62. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Mladost“ iz Daruvarskog Brestovca 7 45 

63. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Imsovac“ iz Imsovca 7 45 

64. Odluka o imenovanju koordinatora na lokaciji Općine Končanica 7 46 

65. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave radova 
na unaprijeđenju infrastrukture Općine Končanica 7 47 

66. Odluka o ekonomskoj cijeni dječjeg vrtića Općine Končanica 7 48 

67. 
Odluka o isplati „Božičnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa 
500,00 eura 8 30 

68. Odluka o isplati „Božičnice“ 8 45 

69. 
Odluka o tekućoj pomoći Udruzi dragovoljaca narodne zaštite ´91 Općina 
Končanica 8 46 

70. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 8 46 

71. Odluka o pomoći za opremu novorođenog djeteta u obitelji za 2024. godinu 8 47 

72. Odluka o godišnjem popisu i imenovanju povjerenstva za popis za 2023. godinu 8 48 
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1. 
Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Končanica za 2023. 
godinu 1 18 

2. Plan nabave Općine Končanica za 2023. godinu 1 24 

3. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 2 2 

4. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 8 31 

5. 
Pravilnik o II. izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Končanica 9 1 

6. Plan nabave Općine Končanica za 2024. godinu 9 12 
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 OPĆINSKO VIJEĆE   

    

 A   

    

1. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Končanica za 2022. godinu 3 4 

    

    

 G   

    

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Končanica za 2022. godinu 4 2 

    

    

 I   

    

1. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 4 30 

2. 
I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 4 48 

3. 
I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području 
Općine Končanica za 2023. godinu 4 51 

4.  II. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 7 2 

5. 
II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 7 26 

6. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 29 

7. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Općine Končanica za 
2023. godinu 7 30 

8. I. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Končanica za 2023. godinu 7 31 

9. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava od naknada za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 32 

10. 
II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na 
području Općine Končanica za 2023. godinu 7 33 

11. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2023. godinu 7 34 

    

    
 O   
    

1. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija studentima Općine 
Končanica 1 2 

2. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Hanu Novotni iz Končanice 1 3 

3. Odluka o otpisu potraživanja na ime koncesije za obavljanje pogrebnih poslova 1 13 

4. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime grobne naknade, komunalnih naknada i 
naknada za uređenje voda 1 14 
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5. Odluka o otpisu potraživanja na ime distributivne naknade za vodu 1 15 

6. 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika 1 16 

7. 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće 
Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda te 
visini naknade za rad Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda 
pripadnika hrvatskog naroda  koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog 
odnosa 1 17 

8. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Končanica 2 1 

9. 

Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o II. izmjenama i dopunama 
Pravilnika o plaćama i naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika 
zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću Končanica 3 2 

10. 
Odluka o usvajanju izvješća o radu Darkom-a d.o.o. na području Općine 
Končanica u 2022. godini 3 2 

11. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području 
Općine Končanica za 2022. godinu 3 3 

12. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Končanica 3 17 

13. 

Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2022. godinu 3 18 

14. 
Odluka o usvajanju izvršenja Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 
2022. godinu 3 19 

15. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture na području Općine Končanica u 2022. godini 3 19 

16. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Općine Končanica u 2022. godini 3 32 

17. 
Odluka o izgledu i sadržaju službene iskaznice i izgledu službene odore 
komunalnog redara Općine Končanica 3 34 

18. 

Odluka o usvajanju izvršenja Programa utroška sredstava od naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine 
Končanica za 2022. godinu 3 36 

19. 
Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o korištenju stipendije br. 03/19 i 
oslobođenju od povrata stipendije za Ivu Tomašek iz Končanice 3 37 

20. 
Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 
Končanica za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine 4 26 

21. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja- sredstava viška prihoda iz 2022. godine 4 27 

22. 
Odluka o usvajanju Završnog računa komunalnog poduzeća Komunalac 
Končanica d.o.o. iz Končanice za 2022. godinu 4 28 

23. 
Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Financijskog plana Češkog dječjeg vrtića 
Končanica za 2022. godinu 4 28 

24. 
Odluka o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Vatrogasne zajednice 
Općine Končanica 4 29 

25. 

Odluka o visini neto naknade predsjedniku Općinskog vijeća, članovima 
Općinskog vijeća, Povjerenstava, Komisija, Odbora i drugih radnih tijela 
Općinskog vijeća 4 51 

26. Odluka o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane 4 52 

27. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime komunalnih naknada i naknada za uređenje 
voda 4 53 
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28. 
Odluka o usvajanju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom u vlasništvu 
Općine Končanica 5 34 

29. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Končanica 5 35 

30. 
Odluka o usvajanju Plana ukupnog razvoja Općine Končanica za razdoblje od 
2021. – 2027. godine 6 2 

31. 
Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 
Općine Končanica za 2022. godinu 6 3 

32. 
Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Končanica 
za 2024. godinu  6 3 

33. Odluka o sicijalnoj skrbi Općine Končanica 6 4 

34. 
Odluka o načinu i uvjetima sudjelovanja korisnika vrtića u cijeni programa Češkog 
dječjeg vrtića Končanica 6 10 

35. 
Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća 
Češkog dječjeg vrtića Končanica ispred Općine Končanica 6 12 

36. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije Hane Novotni iz Končanice 6 12 

37. 
Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana 
Češkog dječjeg vrtića Končanica za 2023. godinu 6 13 

38. 

Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće 
i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću 
Končanica 6 15 

39. 
Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o osnovici za obračun plaća 
radnika zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću Končanica 6 15 

40. Odluka o lokalnim porezima Općine Končanica 7 35 

41. Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak 7 37 

42. 
Odluka o paušalnom porezu za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu za 
Općinu Končanica 7 38 

43. Odluka o kratkoročnom zaduženju 7 39 

44. Odluka o dodjeli stipendija studentima Općine Končanica 7 39 

 
45. 

Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Sandru Mihajlović iz Daruvarskog 
Brestovca 7 40 

46. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Danijelu Živković iz Imsovca 7 41 

47. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Končanica za 2024. godinu 8 17 

48. 
Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Komunalac 
Končanica d.o.o. za 2024. godinu 8 29 

    
    

 P   
    

1. Program poticanja poduzetništva Općine Končanica u 2023. godini 1 4 

2. 
Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Općine 
Končanica 1 7 

3. Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Končanica za 2023. godinu 3 8 

4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 5 2 

5. Proračun Općine Končanica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu 8 2 

6. 
Program održavanja komunalne infrastrukture Općine Končanica za 2024. 
godinu 8 19 

7. Program javnih potreba u kulturi Općine Končanica za 2024. godinu 8 23 

8. Program javnih potreba u sportu Općine Končanica za 2024. godinu 8 24 
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9. 
Program utroška sredstava od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2024. godinu 8 26 

10. 
Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Končanica 
za 2024. godinu 8 27 

11. 

Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, 
zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja 
i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
RH za 2024. godinu 8 28 

    

    

 S   

    

1. 
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Končanica za 
razdoblje od 2023.-2026. godine 3 12 

2. Socijalni program Općine Končanica za 2024. godinu 8 25 

    

    

 Z   

    

1. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 1 2 

2. 
Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Češkog dječjeg vrtića Končanica tijekom 
radne 2022./2023. godine 6 14 

3. 
Zaključak o usvajanju Plana i programa rada Češkog dječjeg vrtića Končanica za 
radnu pedagošku 2023./2024. godinu 6 14 

4. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 8 29 

    
    
    

 OPĆINSKI NAČELNIK   

 
 
   

 I   
    

1. 
Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Končanica 
za 2022. godinu 3 44 

2. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Končanica za 2023. godinu 5 37 

3. 
Izmjene i dopune Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i 
primatelja akata Općine Končanica za 2023. godinu 6 23 

    
    

 O   
    

1. Odluka o jednokratnoj pomoći Ženskoj klapi Stentoria iz Daruvara 1 19 

2. 
Odluka o izmjenama i dopunama Provedbenog programa Općine Končanica za 
razdoblje 2021.-2025. godine 1 19 

3. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke 1 20 

4. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 20 

5. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 21 
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6. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu korištenja Vatrogasnog doma 
Končanica 1 22 

7. Odluka o načinu korištenja društvenog doma u Otkopima 1 22 

8. 
Odluka o izmjeni Odluke o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika 
Općine Končanica 1 23 

9. Odluka o imenovanju stručnog Povjerenstva za procjenu prijava za 2023. godinu 1 24 
10. Odluka o sponzorstvu u organizaciji 16. „Škrapinga“ u Tkonu 2 20 

11. 

Odluka o raspisivanju Javnog poziva mladim obiteljima za dostavu prijava za 
dodjelu potpora po Programu mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 
na području Općine Končanica za Mjere 1. i 2. za 2023. godinu i imenovanje 
Povjerenstva za provedbu javnog poziva 3 38 

12. 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva poduzetnicima i 
fizičkim osobama s područja Općine Končanica na podnošenje zahtjeva za 
dodjelu poticaja po Programu poticanja poduzetništva na području Općine 
Končanica u 2023. godini 3 38 

13. Odluka o pomoći udruzi „HVIDR“-a Daruvar na izdavanju monografije 3 39 

14. Odluka o tekućoj pomoći Srpskoj pravoslavnoj crkvi u Hrvatskoj 3 40 

15. Odluka o tekućoj pomoći udruzi Umirovljenika europskih integracija Daruvar 3 41 

16. Odluka o subvenciji Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 41 

17. Odluka o pomoći Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 42 

18. 
Odluka o isplati „Uskrsnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa od 
465,00 eura 3 42 

19. Odluka o isplati „Uskrsnice“ 3 43 

20. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za opremanje 
dječjeg vrtića ispred sportske dvorane u Končanici 4 55 

21. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za 
sufinanciranje zimske škole skijanja, škole plivanja i nabavu stručne literature 4 55 

22. Odluka o pomoći Udruzi hrvatske policije branitelja Daruvara ´91 za rad udruge 4 56 

23. Odluka o pomoći Počasnom bleiburškom vodu Zagreb, za rad udruge 4 56 

24. 
Odluka o načinu korištenja dijela prizemlja društvenog doma u Daruvarskom 
Brestovcu 4 57 

25. 
Odluka o pomoći Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Stanica Bjelovar za 
sufinanciranje nabave kombi vozila 4 58 

26. 
Odluka o pomoći Željku Kljajić iz Daruvara u svrhu odlaska na Svjetsko prvenstvo 
u lovu ribe udicom na plovak za osobe s invaliditetom 4 59 

27. Odluka o načinu korištenja dijela mjesnog doma u Daruvarskom Brestovcu 4 59 

28. Odluka o pomoći Zajednici mađara Grubišnog Polja, za rad udruge 4 60 

29. 
Odluka o pomoći udruzi „Korak dalje“ Daruvar, za provedbu projekta „Daruvar-
Cup of Joy“ 4 61 

30. Odluka o pomoći Lovačkom društvu „Srnjak“ Maslenjača, za rad udruge 4 61 

31. Odluka o pomoći Rukometnom klubu „Daruvar“ za sufinanciranje škole rukometa 4 62 

32. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 5 36 

33. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 36 

34. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Jelen“ Ivanovo Selo 5 40 

35. Odluka o tekućoj pomoći Stjepanu Ferenac iz Stražanca 5 41 

36. Odluka o kratkoročnom zaduženju 5 42 

37. Odluka o tekućoj pomoći Lizi protiv raka Daruvar 5 42 

38. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave vozila i 
komunalne opreme 5 43 

39. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave na 
uređenju okoliša oko vatrogasnog doma u Daruvarskom Brestovcu 5 44 
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40. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 45 

41. Odluka o tekućoj pomoći Maji Đurđević iz Daruvarskog Brestovca 5 45 

42. Odluka o tekućoj pomoći Češkom dječjem vrtiću Končanica 5 46 

43. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za popis i procjenu vrijednosti neevidentiranih 
nekretnina u vlasništvu Općine Končanica 5 47 

44. Odluka o nabavci reflektirajućih prsluka za prvoškolce 5 47 

45. Odluka o pomoći Udruzi antifašističkih boraca i antifašista grada Daruvara 6 16 

46. 
Odluka o pokroviteljstvu nad manifestacijom Dani češke kulture u Daruvarskom 
Brestovcu 6 17 

47. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 17 

48. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 18 

49. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

50. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

51. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

52. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

53. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 21 

54. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Vidra“ Končanica-Brestovac 6 22 

55. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 6 22 

56. Odluka o pomoći Udruzi za zaštitu potrošača Bjelovarsko-bilogorske županije 6 23 

57. 

Odluka o financiranju nabave radnih bilježnica i nastavnih materijala za učenike 
od 1. do 8. razreda osnovnih škola s područja Općine Končanica za školsku 
2023/2024 godinu 6 41 

58. Odluka o pomoći Češkoj besedi Končanica na uređenju doma 6 42 

59. 
Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendija, utvrđivanju visine 
mjesečne stipendije i osnivanju povjerenstva za provedbu postupka 7 42 

60. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Ribar“ iz Končanice 7 42 

61. 
Odluka o imenovanju Povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika za područje 
Općine Končanica 7 43 

62. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Mladost“ iz Daruvarskog Brestovca 7 45 

63. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Imsovac“ iz Imsovca 7 45 

64. Odluka o imenovanju koordinatora na lokaciji Općine Končanica 7 46 

65. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave radova 
na unaprijeđenju infrastrukture Općine Končanica 7 47 

66. Odluka o ekonomskoj cijeni dječjeg vrtića Općine Končanica 7 48 

67. 
Odluka o isplati „Božičnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa 
500,00 eura 8 30 

68. Odluka o isplati „Božičnice“ 8 45 

69. 
Odluka o tekućoj pomoći Udruzi dragovoljaca narodne zaštite ´91 Općina 
Končanica 8 46 

70. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 8 46 

71. Odluka o pomoći za opremu novorođenog djeteta u obitelji za 2024. godinu 8 47 

72. Odluka o godišnjem popisu i imenovanju povjerenstva za popis za 2023. godinu 8 48 
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P   

    

1. 
Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Končanica za 2023. 
godinu 1 18 

2. Plan nabave Općine Končanica za 2023. godinu 1 24 

3. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 2 2 

4. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 8 31 

5. 
Pravilnik o II. izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Končanica 9 1 

6. Plan nabave Općine Končanica za 2024. godinu 9 12 
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 OPĆINSKO VIJEĆE   

    

 A   

    

1. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Končanica za 2022. godinu 3 4 

    

    

 G   

    

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Končanica za 2022. godinu 4 2 

    

    

 I   

    

1. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 4 30 

2. 
I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 4 48 

3. 
I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području 
Općine Končanica za 2023. godinu 4 51 

4.  II. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 7 2 

5. 
II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 7 26 

6. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 29 

7. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Općine Končanica za 
2023. godinu 7 30 

8. I. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Končanica za 2023. godinu 7 31 

9. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava od naknada za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 32 

10. 
II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na 
području Općine Končanica za 2023. godinu 7 33 

11. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2023. godinu 7 34 

    

    
 O   
    

1. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija studentima Općine 
Končanica 1 2 

2. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Hanu Novotni iz Končanice 1 3 

3. Odluka o otpisu potraživanja na ime koncesije za obavljanje pogrebnih poslova 1 13 

4. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime grobne naknade, komunalnih naknada i 
naknada za uređenje voda 1 14 
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5. Odluka o otpisu potraživanja na ime distributivne naknade za vodu 1 15 

6. 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika 1 16 

7. 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće 
Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda te 
visini naknade za rad Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda 
pripadnika hrvatskog naroda  koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog 
odnosa 1 17 

8. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Končanica 2 1 

9. 

Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o II. izmjenama i dopunama 
Pravilnika o plaćama i naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika 
zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću Končanica 3 2 

10. 
Odluka o usvajanju izvješća o radu Darkom-a d.o.o. na području Općine 
Končanica u 2022. godini 3 2 

11. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području 
Općine Končanica za 2022. godinu 3 3 

12. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Končanica 3 17 

13. 

Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2022. godinu 3 18 

14. 
Odluka o usvajanju izvršenja Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 
2022. godinu 3 19 

15. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture na području Općine Končanica u 2022. godini 3 19 

16. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Općine Končanica u 2022. godini 3 32 

17. 
Odluka o izgledu i sadržaju službene iskaznice i izgledu službene odore 
komunalnog redara Općine Končanica 3 34 

18. 

Odluka o usvajanju izvršenja Programa utroška sredstava od naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine 
Končanica za 2022. godinu 3 36 

19. 
Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o korištenju stipendije br. 03/19 i 
oslobođenju od povrata stipendije za Ivu Tomašek iz Končanice 3 37 

20. 
Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 
Končanica za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine 4 26 

21. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja- sredstava viška prihoda iz 2022. godine 4 27 

22. 
Odluka o usvajanju Završnog računa komunalnog poduzeća Komunalac 
Končanica d.o.o. iz Končanice za 2022. godinu 4 28 

23. 
Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Financijskog plana Češkog dječjeg vrtića 
Končanica za 2022. godinu 4 28 

24. 
Odluka o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Vatrogasne zajednice 
Općine Končanica 4 29 

25. 

Odluka o visini neto naknade predsjedniku Općinskog vijeća, članovima 
Općinskog vijeća, Povjerenstava, Komisija, Odbora i drugih radnih tijela 
Općinskog vijeća 4 51 

26. Odluka o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane 4 52 

27. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime komunalnih naknada i naknada za uređenje 
voda 4 53 
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28. 
Odluka o usvajanju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom u vlasništvu 
Općine Končanica 5 34 

29. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Končanica 5 35 

30. 
Odluka o usvajanju Plana ukupnog razvoja Općine Končanica za razdoblje od 
2021. – 2027. godine 6 2 

31. 
Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 
Općine Končanica za 2022. godinu 6 3 

32. 
Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Končanica 
za 2024. godinu  6 3 

33. Odluka o sicijalnoj skrbi Općine Končanica 6 4 

34. 
Odluka o načinu i uvjetima sudjelovanja korisnika vrtića u cijeni programa Češkog 
dječjeg vrtića Končanica 6 10 

35. 
Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća 
Češkog dječjeg vrtića Končanica ispred Općine Končanica 6 12 

36. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije Hane Novotni iz Končanice 6 12 

37. 
Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana 
Češkog dječjeg vrtića Končanica za 2023. godinu 6 13 

38. 

Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće 
i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću 
Končanica 6 15 

39. 
Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o osnovici za obračun plaća 
radnika zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću Končanica 6 15 

40. Odluka o lokalnim porezima Općine Končanica 7 35 

41. Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak 7 37 

42. 
Odluka o paušalnom porezu za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu za 
Općinu Končanica 7 38 

43. Odluka o kratkoročnom zaduženju 7 39 

44. Odluka o dodjeli stipendija studentima Općine Končanica 7 39 

 
45. 

Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Sandru Mihajlović iz Daruvarskog 
Brestovca 7 40 

46. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Danijelu Živković iz Imsovca 7 41 

47. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Končanica za 2024. godinu 8 17 

48. 
Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Komunalac 
Končanica d.o.o. za 2024. godinu 8 29 

    
    

 P   
    

1. Program poticanja poduzetništva Općine Končanica u 2023. godini 1 4 

2. 
Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Općine 
Končanica 1 7 

3. Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Končanica za 2023. godinu 3 8 

4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 5 2 

5. Proračun Općine Končanica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu 8 2 

6. 
Program održavanja komunalne infrastrukture Općine Končanica za 2024. 
godinu 8 19 

7. Program javnih potreba u kulturi Općine Končanica za 2024. godinu 8 23 

8. Program javnih potreba u sportu Općine Končanica za 2024. godinu 8 24 
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9. 
Program utroška sredstava od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2024. godinu 8 26 

10. 
Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Končanica 
za 2024. godinu 8 27 

11. 

Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, 
zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja 
i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
RH za 2024. godinu 8 28 

    

    

 S   

    

1. 
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Končanica za 
razdoblje od 2023.-2026. godine 3 12 

2. Socijalni program Općine Končanica za 2024. godinu 8 25 

    

    

 Z   

    

1. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 1 2 

2. 
Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Češkog dječjeg vrtića Končanica tijekom 
radne 2022./2023. godine 6 14 

3. 
Zaključak o usvajanju Plana i programa rada Češkog dječjeg vrtića Končanica za 
radnu pedagošku 2023./2024. godinu 6 14 

4. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 8 29 

    
    
    

 OPĆINSKI NAČELNIK   

 
 
   

 I   
    

1. 
Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Končanica 
za 2022. godinu 3 44 

2. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Končanica za 2023. godinu 5 37 

3. 
Izmjene i dopune Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i 
primatelja akata Općine Končanica za 2023. godinu 6 23 

    
    

 O   
    

1. Odluka o jednokratnoj pomoći Ženskoj klapi Stentoria iz Daruvara 1 19 

2. 
Odluka o izmjenama i dopunama Provedbenog programa Općine Končanica za 
razdoblje 2021.-2025. godine 1 19 

3. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke 1 20 

4. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 20 

5. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 21 
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6. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu korištenja Vatrogasnog doma 
Končanica 1 22 

7. Odluka o načinu korištenja društvenog doma u Otkopima 1 22 

8. 
Odluka o izmjeni Odluke o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika 
Općine Končanica 1 23 

9. Odluka o imenovanju stručnog Povjerenstva za procjenu prijava za 2023. godinu 1 24 
10. Odluka o sponzorstvu u organizaciji 16. „Škrapinga“ u Tkonu 2 20 

11. 

Odluka o raspisivanju Javnog poziva mladim obiteljima za dostavu prijava za 
dodjelu potpora po Programu mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 
na području Općine Končanica za Mjere 1. i 2. za 2023. godinu i imenovanje 
Povjerenstva za provedbu javnog poziva 3 38 

12. 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva poduzetnicima i 
fizičkim osobama s područja Općine Končanica na podnošenje zahtjeva za 
dodjelu poticaja po Programu poticanja poduzetništva na području Općine 
Končanica u 2023. godini 3 38 

13. Odluka o pomoći udruzi „HVIDR“-a Daruvar na izdavanju monografije 3 39 

14. Odluka o tekućoj pomoći Srpskoj pravoslavnoj crkvi u Hrvatskoj 3 40 

15. Odluka o tekućoj pomoći udruzi Umirovljenika europskih integracija Daruvar 3 41 

16. Odluka o subvenciji Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 41 

17. Odluka o pomoći Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 42 

18. 
Odluka o isplati „Uskrsnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa od 
465,00 eura 3 42 

19. Odluka o isplati „Uskrsnice“ 3 43 

20. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za opremanje 
dječjeg vrtića ispred sportske dvorane u Končanici 4 55 

21. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za 
sufinanciranje zimske škole skijanja, škole plivanja i nabavu stručne literature 4 55 

22. Odluka o pomoći Udruzi hrvatske policije branitelja Daruvara ´91 za rad udruge 4 56 

23. Odluka o pomoći Počasnom bleiburškom vodu Zagreb, za rad udruge 4 56 

24. 
Odluka o načinu korištenja dijela prizemlja društvenog doma u Daruvarskom 
Brestovcu 4 57 

25. 
Odluka o pomoći Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Stanica Bjelovar za 
sufinanciranje nabave kombi vozila 4 58 

26. 
Odluka o pomoći Željku Kljajić iz Daruvara u svrhu odlaska na Svjetsko prvenstvo 
u lovu ribe udicom na plovak za osobe s invaliditetom 4 59 

27. Odluka o načinu korištenja dijela mjesnog doma u Daruvarskom Brestovcu 4 59 

28. Odluka o pomoći Zajednici mađara Grubišnog Polja, za rad udruge 4 60 

29. 
Odluka o pomoći udruzi „Korak dalje“ Daruvar, za provedbu projekta „Daruvar-
Cup of Joy“ 4 61 

30. Odluka o pomoći Lovačkom društvu „Srnjak“ Maslenjača, za rad udruge 4 61 

31. Odluka o pomoći Rukometnom klubu „Daruvar“ za sufinanciranje škole rukometa 4 62 

32. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 5 36 

33. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 36 

34. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Jelen“ Ivanovo Selo 5 40 

35. Odluka o tekućoj pomoći Stjepanu Ferenac iz Stražanca 5 41 

36. Odluka o kratkoročnom zaduženju 5 42 

37. Odluka o tekućoj pomoći Lizi protiv raka Daruvar 5 42 

38. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave vozila i 
komunalne opreme 5 43 

39. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave na 
uređenju okoliša oko vatrogasnog doma u Daruvarskom Brestovcu 5 44 
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40. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 45 

41. Odluka o tekućoj pomoći Maji Đurđević iz Daruvarskog Brestovca 5 45 

42. Odluka o tekućoj pomoći Češkom dječjem vrtiću Končanica 5 46 

43. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za popis i procjenu vrijednosti neevidentiranih 
nekretnina u vlasništvu Općine Končanica 5 47 

44. Odluka o nabavci reflektirajućih prsluka za prvoškolce 5 47 

45. Odluka o pomoći Udruzi antifašističkih boraca i antifašista grada Daruvara 6 16 

46. 
Odluka o pokroviteljstvu nad manifestacijom Dani češke kulture u Daruvarskom 
Brestovcu 6 17 

47. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 17 

48. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 18 

49. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

50. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

51. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

52. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

53. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 21 

54. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Vidra“ Končanica-Brestovac 6 22 

55. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 6 22 

56. Odluka o pomoći Udruzi za zaštitu potrošača Bjelovarsko-bilogorske županije 6 23 

57. 

Odluka o financiranju nabave radnih bilježnica i nastavnih materijala za učenike 
od 1. do 8. razreda osnovnih škola s područja Općine Končanica za školsku 
2023/2024 godinu 6 41 

58. Odluka o pomoći Češkoj besedi Končanica na uređenju doma 6 42 

59. 
Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendija, utvrđivanju visine 
mjesečne stipendije i osnivanju povjerenstva za provedbu postupka 7 42 

60. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Ribar“ iz Končanice 7 42 

61. 
Odluka o imenovanju Povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika za područje 
Općine Končanica 7 43 

62. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Mladost“ iz Daruvarskog Brestovca 7 45 

63. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Imsovac“ iz Imsovca 7 45 

64. Odluka o imenovanju koordinatora na lokaciji Općine Končanica 7 46 

65. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave radova 
na unaprijeđenju infrastrukture Općine Končanica 7 47 

66. Odluka o ekonomskoj cijeni dječjeg vrtića Općine Končanica 7 48 

67. 
Odluka o isplati „Božičnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa 
500,00 eura 8 30 

68. Odluka o isplati „Božičnice“ 8 45 

69. 
Odluka o tekućoj pomoći Udruzi dragovoljaca narodne zaštite ´91 Općina 
Končanica 8 46 

70. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 8 46 

71. Odluka o pomoći za opremu novorođenog djeteta u obitelji za 2024. godinu 8 47 

72. Odluka o godišnjem popisu i imenovanju povjerenstva za popis za 2023. godinu 8 48 
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P   

    

1. 
Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Končanica za 2023. 
godinu 1 18 

2. Plan nabave Općine Končanica za 2023. godinu 1 24 

3. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 2 2 

4. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 8 31 

5. 
Pravilnik o II. izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Končanica 9 1 

6. Plan nabave Općine Končanica za 2024. godinu 9 12 
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 OPĆINSKO VIJEĆE   

    

 A   

    

1. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Končanica za 2022. godinu 3 4 

    

    

 G   

    

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Končanica za 2022. godinu 4 2 

    

    

 I   

    

1. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 4 30 

2. 
I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 4 48 

3. 
I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području 
Općine Končanica za 2023. godinu 4 51 

4.  II. izmjene i dopune Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 7 2 

5. 
II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 
Končanica za 2023. godinu 7 26 

6. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 29 

7. 
I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Općine Končanica za 
2023. godinu 7 30 

8. I. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Končanica za 2023. godinu 7 31 

9. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava od naknada za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2023. 
godinu 7 32 

10. 
II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na 
području Općine Končanica za 2023. godinu 7 33 

11. 

I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2023. godinu 7 34 

    

    
 O   
    

1. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija studentima Općine 
Končanica 1 2 

2. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Hanu Novotni iz Končanice 1 3 

3. Odluka o otpisu potraživanja na ime koncesije za obavljanje pogrebnih poslova 1 13 

4. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime grobne naknade, komunalnih naknada i 
naknada za uređenje voda 1 14 
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5. Odluka o otpisu potraživanja na ime distributivne naknade za vodu 1 15 

6. 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika 1 16 

7. 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće 
Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda te 
visini naknade za rad Općinskog načelnika i zamjenika načelnika iz reda 
pripadnika hrvatskog naroda  koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog 
odnosa 1 17 

8. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Končanica 2 1 

9. 

Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o II. izmjenama i dopunama 
Pravilnika o plaćama i naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika 
zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću Končanica 3 2 

10. 
Odluka o usvajanju izvješća o radu Darkom-a d.o.o. na području Općine 
Končanica u 2022. godini 3 2 

11. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području 
Općine Končanica za 2022. godinu 3 3 

12. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Končanica 3 17 

13. 

Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2022. godinu 3 18 

14. 
Odluka o usvajanju izvršenja Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 
2022. godinu 3 19 

15. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture na području Općine Končanica u 2022. godini 3 19 

16. 
Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Općine Končanica u 2022. godini 3 32 

17. 
Odluka o izgledu i sadržaju službene iskaznice i izgledu službene odore 
komunalnog redara Općine Končanica 3 34 

18. 

Odluka o usvajanju izvršenja Programa utroška sredstava od naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine 
Končanica za 2022. godinu 3 36 

19. 
Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o korištenju stipendije br. 03/19 i 
oslobođenju od povrata stipendije za Ivu Tomašek iz Končanice 3 37 

20. 
Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 
Končanica za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine 4 26 

21. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja- sredstava viška prihoda iz 2022. godine 4 27 

22. 
Odluka o usvajanju Završnog računa komunalnog poduzeća Komunalac 
Končanica d.o.o. iz Končanice za 2022. godinu 4 28 

23. 
Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Financijskog plana Češkog dječjeg vrtića 
Končanica za 2022. godinu 4 28 

24. 
Odluka o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Vatrogasne zajednice 
Općine Končanica 4 29 

25. 

Odluka o visini neto naknade predsjedniku Općinskog vijeća, članovima 
Općinskog vijeća, Povjerenstava, Komisija, Odbora i drugih radnih tijela 
Općinskog vijeća 4 51 

26. Odluka o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane 4 52 

27. 
Odluka o otpisu potraživanja na ime komunalnih naknada i naknada za uređenje 
voda 4 53 
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28. 
Odluka o usvajanju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom u vlasništvu 
Općine Končanica 5 34 

29. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Končanica 5 35 

30. 
Odluka o usvajanju Plana ukupnog razvoja Općine Končanica za razdoblje od 
2021. – 2027. godine 6 2 

31. 
Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 
Općine Končanica za 2022. godinu 6 3 

32. 
Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Končanica 
za 2024. godinu  6 3 

33. Odluka o sicijalnoj skrbi Općine Končanica 6 4 

34. 
Odluka o načinu i uvjetima sudjelovanja korisnika vrtića u cijeni programa Češkog 
dječjeg vrtića Končanica 6 10 

35. 
Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća 
Češkog dječjeg vrtića Končanica ispred Općine Končanica 6 12 

36. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije Hane Novotni iz Končanice 6 12 

37. 
Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana 
Češkog dječjeg vrtića Končanica za 2023. godinu 6 13 

38. 

Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće 
i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću 
Končanica 6 15 

39. 
Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o osnovici za obračun plaća 
radnika zaposlenih u Češkom dječjem vrtiću Končanica 6 15 

40. Odluka o lokalnim porezima Općine Končanica 7 35 

41. Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak 7 37 

42. 
Odluka o paušalnom porezu za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu za 
Općinu Končanica 7 38 

43. Odluka o kratkoročnom zaduženju 7 39 

44. Odluka o dodjeli stipendija studentima Općine Končanica 7 39 

 
45. 

Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Sandru Mihajlović iz Daruvarskog 
Brestovca 7 40 

46. Odluka o oslobođenju od povrata stipendije za Danijelu Živković iz Imsovca 7 41 

47. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Končanica za 2024. godinu 8 17 

48. 
Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Komunalac 
Končanica d.o.o. za 2024. godinu 8 29 

    
    

 P   
    

1. Program poticanja poduzetništva Općine Končanica u 2023. godini 1 4 

2. 
Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Općine 
Končanica 1 7 

3. Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Končanica za 2023. godinu 3 8 

4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Končanica za 2023. godinu 5 2 

5. Proračun Općine Končanica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu 8 2 

6. 
Program održavanja komunalne infrastrukture Općine Končanica za 2024. 
godinu 8 19 

7. Program javnih potreba u kulturi Općine Končanica za 2024. godinu 8 23 

8. Program javnih potreba u sportu Općine Končanica za 2024. godinu 8 24 
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9. 
Program utroška sredstava od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada u prostoru na području Općine Končanica za 2024. godinu 8 26 

10. 
Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Končanica 
za 2024. godinu 8 27 

11. 

Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, 
zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja 
i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
RH za 2024. godinu 8 28 

    

    

 S   

    

1. 
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Končanica za 
razdoblje od 2023.-2026. godine 3 12 

2. Socijalni program Općine Končanica za 2024. godinu 8 25 

    

    

 Z   

    

1. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 1 2 

2. 
Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Češkog dječjeg vrtića Končanica tijekom 
radne 2022./2023. godine 6 14 

3. 
Zaključak o usvajanju Plana i programa rada Češkog dječjeg vrtića Končanica za 
radnu pedagošku 2023./2024. godinu 6 14 

4. 
Zaključak o usvajanju izvješća o stipendiranju studenata s područja Općine 
Končanica 8 29 

    
    
    

 OPĆINSKI NAČELNIK   

 
 
   

 I   
    

1. 
Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Končanica 
za 2022. godinu 3 44 

2. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Končanica za 2023. godinu 5 37 

3. 
Izmjene i dopune Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i 
primatelja akata Općine Končanica za 2023. godinu 6 23 

    
    

 O   
    

1. Odluka o jednokratnoj pomoći Ženskoj klapi Stentoria iz Daruvara 1 19 

2. 
Odluka o izmjenama i dopunama Provedbenog programa Općine Končanica za 
razdoblje 2021.-2025. godine 1 19 

3. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke 1 20 

4. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 20 

5. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 1 21 
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6. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu korištenja Vatrogasnog doma 
Končanica 1 22 

7. Odluka o načinu korištenja društvenog doma u Otkopima 1 22 

8. 
Odluka o izmjeni Odluke o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika 
Općine Končanica 1 23 

9. Odluka o imenovanju stručnog Povjerenstva za procjenu prijava za 2023. godinu 1 24 
10. Odluka o sponzorstvu u organizaciji 16. „Škrapinga“ u Tkonu 2 20 

11. 

Odluka o raspisivanju Javnog poziva mladim obiteljima za dostavu prijava za 
dodjelu potpora po Programu mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 
na području Općine Končanica za Mjere 1. i 2. za 2023. godinu i imenovanje 
Povjerenstva za provedbu javnog poziva 3 38 

12. 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva poduzetnicima i 
fizičkim osobama s područja Općine Končanica na podnošenje zahtjeva za 
dodjelu poticaja po Programu poticanja poduzetništva na području Općine 
Končanica u 2023. godini 3 38 

13. Odluka o pomoći udruzi „HVIDR“-a Daruvar na izdavanju monografije 3 39 

14. Odluka o tekućoj pomoći Srpskoj pravoslavnoj crkvi u Hrvatskoj 3 40 

15. Odluka o tekućoj pomoći udruzi Umirovljenika europskih integracija Daruvar 3 41 

16. Odluka o subvenciji Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 41 

17. Odluka o pomoći Pčelarskoj udruzi „Bagrem“ Daruvar 3 42 

18. 
Odluka o isplati „Uskrsnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa od 
465,00 eura 3 42 

19. Odluka o isplati „Uskrsnice“ 3 43 

20. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za opremanje 
dječjeg vrtića ispred sportske dvorane u Končanici 4 55 

21. 
Odluka o pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica za 
sufinanciranje zimske škole skijanja, škole plivanja i nabavu stručne literature 4 55 

22. Odluka o pomoći Udruzi hrvatske policije branitelja Daruvara ´91 za rad udruge 4 56 

23. Odluka o pomoći Počasnom bleiburškom vodu Zagreb, za rad udruge 4 56 

24. 
Odluka o načinu korištenja dijela prizemlja društvenog doma u Daruvarskom 
Brestovcu 4 57 

25. 
Odluka o pomoći Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Stanica Bjelovar za 
sufinanciranje nabave kombi vozila 4 58 

26. 
Odluka o pomoći Željku Kljajić iz Daruvara u svrhu odlaska na Svjetsko prvenstvo 
u lovu ribe udicom na plovak za osobe s invaliditetom 4 59 

27. Odluka o načinu korištenja dijela mjesnog doma u Daruvarskom Brestovcu 4 59 

28. Odluka o pomoći Zajednici mađara Grubišnog Polja, za rad udruge 4 60 

29. 
Odluka o pomoći udruzi „Korak dalje“ Daruvar, za provedbu projekta „Daruvar-
Cup of Joy“ 4 61 

30. Odluka o pomoći Lovačkom društvu „Srnjak“ Maslenjača, za rad udruge 4 61 

31. Odluka o pomoći Rukometnom klubu „Daruvar“ za sufinanciranje škole rukometa 4 62 

32. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 5 36 

33. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 36 

34. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Jelen“ Ivanovo Selo 5 40 

35. Odluka o tekućoj pomoći Stjepanu Ferenac iz Stražanca 5 41 

36. Odluka o kratkoročnom zaduženju 5 42 

37. Odluka o tekućoj pomoći Lizi protiv raka Daruvar 5 42 

38. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave vozila i 
komunalne opreme 5 43 

39. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave na 
uređenju okoliša oko vatrogasnog doma u Daruvarskom Brestovcu 5 44 
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40. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 5 45 

41. Odluka o tekućoj pomoći Maji Đurđević iz Daruvarskog Brestovca 5 45 

42. Odluka o tekućoj pomoći Češkom dječjem vrtiću Končanica 5 46 

43. 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za popis i procjenu vrijednosti neevidentiranih 
nekretnina u vlasništvu Općine Končanica 5 47 

44. Odluka o nabavci reflektirajućih prsluka za prvoškolce 5 47 

45. Odluka o pomoći Udruzi antifašističkih boraca i antifašista grada Daruvara 6 16 

46. 
Odluka o pokroviteljstvu nad manifestacijom Dani češke kulture u Daruvarskom 
Brestovcu 6 17 

47. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 17 

48. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 18 

49. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

50. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 19 

51. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

52. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 20 

53. 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj 
skupni 6 21 

54. Odluka o pomoći Lovačkoj udruzi „Vidra“ Končanica-Brestovac 6 22 

55. Odluka o sufinanciranju boravka djeteta u jasličkoj skupini 6 22 

56. Odluka o pomoći Udruzi za zaštitu potrošača Bjelovarsko-bilogorske županije 6 23 

57. 

Odluka o financiranju nabave radnih bilježnica i nastavnih materijala za učenike 
od 1. do 8. razreda osnovnih škola s područja Općine Končanica za školsku 
2023/2024 godinu 6 41 

58. Odluka o pomoći Češkoj besedi Končanica na uređenju doma 6 42 

59. 
Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendija, utvrđivanju visine 
mjesečne stipendije i osnivanju povjerenstva za provedbu postupka 7 42 

60. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Ribar“ iz Končanice 7 42 

61. 
Odluka o imenovanju Povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika za područje 
Općine Končanica 7 43 

62. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Mladost“ iz Daruvarskog Brestovca 7 45 

63. Odluka o pomoći Nogometnom klubu „Imsovac“ iz Imsovca 7 45 

64. Odluka o imenovanju koordinatora na lokaciji Općine Končanica 7 46 

65. 
Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave radova 
na unaprijeđenju infrastrukture Općine Končanica 7 47 

66. Odluka o ekonomskoj cijeni dječjeg vrtića Općine Končanica 7 48 

67. 
Odluka o isplati „Božičnice“ umirovljenicima koji primaju mirovinu do iznosa 
500,00 eura 8 30 

68. Odluka o isplati „Božičnice“ 8 45 

69. 
Odluka o tekućoj pomoći Udruzi dragovoljaca narodne zaštite ´91 Općina 
Končanica 8 46 

70. Odluka o tekućoj pomoći Češkoj osnovnoj školi Josipa Ružičke Končanica 8 46 

71. Odluka o pomoći za opremu novorođenog djeteta u obitelji za 2024. godinu 8 47 

72. Odluka o godišnjem popisu i imenovanju povjerenstva za popis za 2023. godinu 8 48 
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1. 
Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Končanica za 2023. 
godinu 1 18 

2. Plan nabave Općine Končanica za 2023. godinu 1 24 

3. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 2 2 

4. 
Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 
Općine Končanica za 2023. godinu 8 31 

5. 
Pravilnik o II. izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Končanica 9 1 

6. Plan nabave Općine Končanica za 2024. godinu 9 12 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

"Službeni glasnik Općine Končanica" je službeno glasilo Općine Končanica. 
Izdavač je Općina Končanica. Uredništvo: Končanica 260. 

Glavni i odgovorni urednik: Oto Janda, referent za opće i uredske poslove. 
Telefon (043) 325-021; telefaks (043) 325-012, www.koncanica.hr, e-mail: opcina@koncanica.hr 

Naklada: 30 primjeraka. 
Tisak: Općina Končanica. 

"Službeni glasnik Općine Končanica" izlazi prema potrebi. 
Ovo Kazalo "Službenog glasnika Općine Končanica" za 2023. godinu tiskano je 31. prosinca 2023. godine. 


